



## Хранителі історії Донецького краю

Призначення будь-якого музею — збирати й зберігати історію рідного краю. Але ж і самі музеї мають свою власну історію. 75 років тому силами групи ентузіастів, котрі згуртувалися навколо викладача географії причного технікуму Ольшанченка було покладено початок збиранню експонатів, які потім склали основу Донецького обласного краєзнавчого музею. Нині в його фондах налічується близько 150 тисяч музейних предметів — археологічні і етнографічні колекції, документи, фотографії, артефакти продукції підприємств, мінерали, особисті речі знаменитих людей Донбасу.

Тут постійно діє 26 експозиційних залів, експонатами музею цікавляться не лише жителі міста і області, а й чисельні гості. Зокрема, бережно зберігаються відгуки нашої земляки льотчика-космонавта Леоніда Кизима, іншого славетного земляка Анатолія Солов'яненка, актриси Ади Роговцевої, сина Миколи Хрущова — Сергія та багатьох інших. Постійний зв'язок із музеєм підтримують, поповнюючи його експонати, нинішні наші знаменитості — суперлегкоатлет, багаторазовий чемпіон і

рекордсмен світу зі стрибків із жердиною Сергій Бубка, артист балету Вадим Лисарев.

Біля витоків зародження музею стояли самовіддані ентузіасти. Сьогодні тут теж працюють люди, які закохані у свій рідний край, по кришках збирають і зберігають для нащадків все, що пов'язано з його історією. Наприкінці минулого року привітали колектив з квітцями приїшли чисельні шанувальники, друзі, знавці історичного минулого, представники керівних органів. Щирі слова подяки за виховання майбутніх поколінь на прикладі історичного минулого, за те, що вони знайомлять наших земляків з прекрасним, працівникам музею висловили начальник головного управління внутрішньої політики обласної адміністрації Віталій Молдурін, перший заступник Донецького міського голови Олександр Лук'яненко, голова Київського районного комітету Донецька Олександр Рибалака, колеги з музеїв області, вчені — історики, митці Донецьких театрів та обласної філармонії, працівники бібліотек, представники українського козацтва, інших громадських організацій. Зок-

рема, народна артистка України, співачка Аліна Коробко побажала колективу і в майбутньому тисячолітті детально розповідати про добробут нашого народу, про злеті нашої землі, про процвітання наших земляків. Краєце не скажеши.

Від імені журналістів працівників музею привітав заступник головного редактора газети «Донецьчина» Валерій Шептуха. Він вручив директору музею, Заслуженому працівнику культури України Євгену Демченко номери «Донецьчини» з публікаціями про діяльність музею, а також квитанції на передплату нашої газети на 2000 рік за рахунок редакції десятиєм ветеранам музею.

Вела вечір директор Донецького телебачення, Заслужений працівник культури України Людмила Царевич.

**Валерій ПОТАПЕНКО.**

На знімку: директор музею Євген Демченко приймає поздравлення від обласної держадміністрації; виступають вихованки училища культури.

**Фото Ігоря КРУПКИ.**

**Потапенко, В.** Хранителі історії Донецького краю [Текст] : [про виступ студентів Донецького училища культури в Донецькому обласному краєзнавчому музеї] / Потапенко В. // Рідник край. — 2000. — 13 січ.